

ПЕРШІ ТА ЧЕРГОВІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ

25 жовтня 2020 року

САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ КРИВОМУ РОЗІ ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТАНОВА № 24

18 год 10 хв

"02" жовтня 2020 року

м. Кривий Ріг

Про скасування реєстрації окремих кандидатів у депутати Саксаганської районної у місті Кривому Розі ради Криворізького району Дніпропетровської області, включених до єдиного та територіальних виборчих списків, Криворізької міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»

30 вересня 2020 року до Саксаганської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області надійшли заяви про відмову від балотування у депутати Саксаганської районної у місті Кривому Розі ради, включених до єдиного та територіальних виборчих списків Криворізької міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» подані особисто від Головіна Віталія Миколайовича та Великанича Олександра Сергійовича. Керуючись пунктом 1 частини першої, частинами третьою, п'ятою статті 231 Виборчого кодексу України, Саксаганська районна у місті Кривому Розі територіальна виборча комісія Дніпропетровської області **постановляє:**

1. Скасувати реєстрацію кандидата у депутати Саксаганської районної у місті Кривому Розі ради Криворізького району Дніпропетровської області, включеного до єдиного виборчого списку та списку територіального виборчого округу № 3 Криворізької міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» Головіна Віталія Миколайовича.
2. Скасувати реєстрацію кандидата у депутати Саксаганської районної у місті Кривому Розі ради Криворізького району Дніпропетровської області, включеного до єдиного виборчого списку та списку територіального виборчого округу № 2 Криворізької міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» Великанича Олександра Сергійовича.

3. Постанову про скасування реєстрації кандидатів у депутати Саксаганської районної у місті Кривому Розі ради, включених до єдиного та територіальних виборчих списків від Криворізької міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», розмістити на веб-сайті Саксаганської районної у місті Кривому Розі ради та стенді офіційних матеріалів комісії.

4. Передати відомості про скасування реєстрації кандидатів у депутати Саксаганської районної у місті Кривому Розі ради, включених до єдиного та територіальних виборчих списків від Криворізької міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», до Центральної виборчої комісії.

**Голова Саксаганської районної у місті Кривому Розі
територіальної виборчої комісії
Дніпропетровської області**

В. Пістряга

МП

**Секретар Саксаганської районної у місті Кривому Розі
територіальної виборчої комісії
Дніпропетровської області**

Т. Заїка